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ПРОТОКОЛ 

Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262 

«Правоохоронна діяльність» при випусковій кафедрі 

кримінально-правових дисциплін та судочинства СумДУ 

 
 

№ 2      від 27 червня 2024 р. 

 
 

Присутні: 6 з 6 Членів Експертної ради роботодавці та запрошені науково-

педагогічні працівники кафедри кримінально-правових дисциплін та 

судочинства СумДУ. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про внесення змін до освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльність» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» та 

навчального плану до неї за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, у 

зв’язку із затвердженням нового Стандарту спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність» та навчального плану до неї за першим (бакалаврським) рівнем вищої 

освіти. 

2. Про внесення змін до освітньої програми за спеціальністю 262 

«Правоохоронна діяльність» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 

підставі впровадження змін до стандартів вищої освіти для вдосконалення 

формування загальних компетентностей у здобувачів вищої освіти», щоб 

забезпечити їх компетентностями, які сприятимуть досягненню глобальних 

цілей сталого розвитку, а також збереженню й примноженню моральних, 

культурних та наукових цінностей суспільства. 

 

1. Про внесення змін до освітньо-професійної програми 

«Правоохоронна діяльність» спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність» та навчального плану до неї за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти, у зв’язку із затвердженням нового Стандарту 

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» та навчального 

плану до неї за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. 

 

СЛУХАЛИ: голову Експертної ради роботодавців зі спеціальності 262 

«Правоохоронна діяльність» Шосталя Євгена Юрійовича, який вказав, що 

розроблена РПГ зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» ОПП та 

навчальний план відповідають вимогам оновленого стандарту, затвердженого та 
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